

Daniela BARDAN

Manager

Biblioteca Județeană „I.A. Bassarabescu” Giurgiu

Președinte ANBPR – Filiala Giurgiu

0728174849

Către

CONSILIUL DE CONDUCERE AL ANBPR

Subsemnata, **Daniela Bardan**, membru al Asociației Naționale a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România din anul 2019, doresc să îmi exprim prin prezenta intenția de a candida pentru un loc în **Consiliul de conducere/Biroul Executiv** al ANBPR, în cadrul alegerilor ce vor avea loc în luna **aprilie 2025**.

Implicarea mea activă în domeniul biblioteconomic, alături de pasiunea pentru promovarea culturii scrise și a educației prin lectură, m-au determinat să îmi doresc un rol mai activ în conducerea asociației. Consider că, prin experiența acumulată, spiritul de inițiativă și angajamentul față de valorile profesiei noastre, pot contribui semnificativ la dezvoltarea ANBPR și la consolidarea statutului bibliotecarului în societatea contemporană.

Pe parcursul carierei mele, în calitate de manager din anul 2018 și președinte al ANBPR Filiala Giurgiu din anul 2019 am inițiat și am participat la numeroase proiecte culturale și educaționale, atât pe plan național cât și internațional, am colaborat eficient cu autoritățile și am sprijinit constant inițiativele de formare profesională continuă. Cred într-o conducere deschisă, transparentă și orientată spre nevoile reale ale membrilor asociației.

Prin această candidatură, îmi propun să:

- susțin creșterea vizibilității bibliotecilor publice și a profesiei de bibliotecar;
- promovez accesul echitabil la informație și cultură pentru toate categoriile de public;
- contribui la consolidarea rețelei de biblioteci moderne și inovatoare;
- încurajez dialogul activ și colaborarea între membrii ANBPR din întreaga țară.

Vă mulțumesc pentru încredere și sprijin, și sper ca împreună să putem continua construirea unei asociații puternice și reprezentative, rămânând disponibilă pentru informații și/sau clarificări privind intenția de a face parte din Consiliul de conducere/Biroul Executiv al ANBPR.

Cu considerație,

Daniela Bardan

14 aprilie 2025

